

近6万人逃离加沙！ 联合国吁加强调解结束巴以冲突升级

中新网5月19日电 据联合国网站消息，联合国负责政治和建设和平事务的副秘书长迪卡洛(Rosemary DiCarlo)18日在联合国巴勒斯坦问题论坛举行的在线会议上发表讲话指出，国际社会必须“尽一切可能”缓解加沙和以色列的暴力升级，并呼吁冲突所有各方准许“加强调解的努力”，以帮助遏制加沙地带日益严重的人道危机。

迪卡洛指出，目前，联合国一直“积极”参与调解行动。冲突涉及哈马斯和以色列安全部队，迄今已导致200名以色列和巴勒斯坦平民死亡，包括儿童，这是一种“悲惨的提示”，即国际社会需要找到方案永远制止巴以冲突。

迪卡洛说：“在缺乏这样的方案的情况下，我们必然会目睹更多的紧张局

势和令人绝望的事件。这很不幸。双方人民应有的处境远非如此。”

她指出，以色列内部的社区暴力也是“前所未有的”，局势持续升级将给该地区所有人带来“毁灭性后果”。

迪卡洛指出，如果已持续9天的暴力升级继续下去，“人道需求必定会大大增加，特别是在局势已十分绝望的加沙地区”。

伤亡人数上升

联合国人道协调厅18日早些时候表示，自与以色列的暴力冲突上周升级以来，目前加沙和西岸已有220多人死亡，联合国人道机构呼吁在被占领的巴勒斯坦领土获得更广泛的准入，以结束冲突。

联合国人道协调厅新闻发言人莱克(Jens Laerke)18日在日内瓦的记者会上指出，“直到17日中

午，在加沙地带，巴勒斯坦人的死亡人数达到了200人。在西岸，这一数字为20人。在西岸和加沙地带，共有6000多人受伤。以色列的伤亡人数也令人悲痛，截至17日，死亡人数已达10人，近800人受伤……因为巴勒斯坦人从人口稠密的平民社区向以色列平民集中地区发动了火箭弹袭击。”

莱克表示，近6万人也不得不离开或逃离位于加沙的家，目前有4.7万人在近东巴勒斯坦难民救济和工程处开设的学校中避难。

世界粮食计划署18日也警告称，这场危机已使加沙约16万人陷入粮食不安全的状况。

房屋被拆除

根据巴勒斯坦公共工程部和住房部的数据，截至17日，加沙地带已有132

座建筑物被摧毁，包括621个住宅和商业房屋。莱克指出，另外316个房屋单元受到严重破坏，无法居住。

世界卫生组织指出，医疗从业者和医疗机构也处于危险之中。加沙地带的19个医疗机构遭到破坏；在西岸，有41名医疗从业者受伤，21辆医疗车辆被损坏。由于道路和基础设施遭到严重破坏，前往医院救治变得非常困难。

药品短缺

世卫组织发言人玛格丽特·哈里斯(Margaret Harris)指出，加沙地带严重缺乏药品和物资，这些物品的供应量不足一个月。然而，人们几乎无法通过保持社交距离的方法来避免感染新冠病毒。

此外，联合国机构对



当地时间2021年5月18日，加沙地区，巴以冲突持续，加沙地带持续遭遇空袭，许多民居受到战火牵连，街道满目疮痍。以色列空袭造成的巴勒斯坦死亡人数已超过210人。

加沙居民不断恶化的处境表示担忧，由于电线和供电网络的损坏，加沙居民每天只有六至八个小时的供电。这扰乱了医疗保健和其他基本服务的提供，包括供水、个人卫生和环境卫生服务。

欢迎开放过境点

人道协调厅欢迎通往加沙的凯雷姆沙洛姆(Kerem Shalom)过境点18日暂时重新开放，以提供基本的人道主义物资。

人道协调厅在17日的一份声明中指出，8天前，这一位于加沙南部的

过境点被关闭，加沙北部的埃雷兹(Erez)过境点也被关闭。

莱克说：“我们非常欢迎以色列当局在危机爆发后的第9天开放了凯雷姆沙洛姆过境点以提供基本的人道主义用品。至关重要，埃雷兹过境点也必须开放，以供关键的人道主义工作人员进出。”

他说：“在未来的日子里，进出加沙的人道准入必须得到维持，并采取适当措施以确保人员在加沙地区的安全流动。”



当地时间5月15日，以色列军方空袭了加沙地带一座办公楼，楼内有卡塔尔半岛电视台和美联社等媒体的办公室。

中新网5月19日电 综合报道，当地时间17日，美国首次表态，支持以色列和巴勒斯坦之间停火。但是，言辞之间，美国并没有明确要求两国停止暴力。同时，一边嘴上说着支持停火，另一边，美国却在向以色列出售武器。

美国说好支持停火却在向以色列出售军火

白宫当地时间17日发布消息称，美国总统拜登在与以色列总理内塔尼亚胡的电话交谈中表示，美国支持以色列与巴勒斯坦之间停火。这是美国首次表态支持停火。

但是，美国政府并没有明确要求两国停火。

美国政府一位官员表示，没有明确要求停火的决定是有意的。拜登对不断增加的流血事件感到担忧，但声明的措辞反映出，白宫决心支持以色列抵御哈马斯。

值得注意的是，美国一边在“话术”上下功夫，另一边在行动上尽显“双标”。

在巴以紧张局势不断升温之际，有消息称，拜登政府已经批准向以色列出售价值7.35亿美元的精确制导武器，其中包括“联合直接攻击弹药”和GBU-39小直径炸弹。

美国国会消息人士17日表示，虽然巴以间暴力冲突仍在继续，但预计国会议员不会反对该交易。

三名国会幕僚表示，国会在5日正式收到这一商业军售计划的通知，这是在重大对外武器出售协议得以实施之前的常规审查程序的一部分。

他们称，当时负责审查此类军售的国会外交事务委员会的两党领导人都没有反对。

在被要求对此事置评时，美国国务院发言人指出，根据联邦法律和法规，国务院不得公开评论或证实相关直接商业销售相关的许可活动的细节。

美媒指出，美国法律虽然允许国会反对武器出售，但这次国会不太可能这样做。

一边支持停火、一边卖军火 美政府说一套做一套？

依据美国法律，国会在正式得到该军售通知后有15天的窗口期反对，而目前所剩天数已不足以完成相关程序。

美国内议员表反对 国际社会点名批评

对于美国出售武器的这一操作，美国国内也出现了反对的声音。

美国众议员奥马尔称，在对平民的暴力和袭击不断升级的情况下，拜登政府向以色列出售武器将是“可怕的”。他表示，如果政府完成了这笔交易，将削减呼吁停火的任何努力。

超过25名民主党参议员发表了一份联合声明，呼吁立即在巴以领土上达成停火协议，以“防止进一步的人员伤亡和暴力升级”。

其他民主党人还呼吁，美国政府采取更有力且有效的行动，尽快结束冲突。

不仅仅在美国国内，国际社会也点名批评美国。

伊朗外长扎里夫18日点名批评美国计划向以色列提供精确制导武器，称这将导致更多儿童死亡。他说：“全世界都在看着以色列及其支持者露出丑陋的嘴脸。”

土耳其总统埃尔多安17日在首都安卡拉发表讲话，批评拜登政府与以色列签署军售协议。他表示，土耳其将为国际社会保护巴勒斯坦人民的努力提供支持。

此外，17日，美国又一次阻止联合国安全理事会通过联合声明，呼吁中止巴以之间的暴乱，并保护平民。这是美国一周内第3次阻止这项声明过关。安理会15个与会国中，有14国同意通过声明。

多名外交官透露，美国表示，希望有更多时间，进行“自己的外交努力”。

HATARI
Best Biscuits
最佳餅乾
Renyahnya Berlapis lapis
www.aswfoods.com

埃尔多安刚批完拜登 美国就强烈谴责土总统反犹言论



资料图：土耳其总统埃尔多安。
中新社记者盛佳鹏摄

中新网5月19日电 据法新社报道，美国18日严厉批评土耳其总统埃尔多安在“谴责以色列对加沙地区袭击时”发表的“反犹太”言论。此前，埃尔多安曾就美国对以色列的外

交支持批评了美总统拜登。

美国国务院发言人普莱斯(Ned Price)18日在一份声明中说，“美国强烈谴责埃尔多安总统最近针对犹太人的反犹言论，认为这些言论应该受到谴责。”

他说：“我们敦促埃尔多安总统和其他土耳其领导人避免发表煽动性言论，因为这些言论可能会引发进一步的暴力。”“我们呼吁土耳其与美国一道致力于结束(在中东的)冲突。”

不过，普莱斯未透露美方谴责的具体是埃尔多安的哪些言论。

法新社称，埃尔多安历来支持巴勒斯坦事业，他日

前指责以色列对巴勒斯坦人实施“恐怖主义”，还说“这是他们的本性”。

埃尔多安说：“他们是杀人犯，甚至还杀害五六岁的儿童……”

埃尔多安还抨击了美国总统拜登对以色列的外交支持，称这位美国领导人“双手沾满鲜血”。

据法新社，最近的事件可能会加剧土耳其和美国的紧张关系。4月24日，美国总统拜登认定第一次世界大战期间奥斯曼帝国内大批亚美尼亚人惨遭杀害事件为“种族灭绝”，土耳其对此表示拒绝接受并予以强烈谴责，土美关系由此呈现紧张态势。

MILTON PASTILLES 糖果
幾十年來，家喻戶曉
清爽喉嚨和口腔的糖果

MILTON PASTILLES CANDY
Terkenal selama puluhan tahun
Menyegarkan tenggorokan dan mulut

PT. HENSON FARMA
Emphasis on Quality
Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail : henson@sby.dnet.net.id